
PL: INSTRUKCJA OBSŁUGI E151
Cechy produktu:
• uniwersalna klawiatura bezprzewodowa
• wymiary: 14,5 x 10,5 x 2 cm
• współpracuje z wieloma urządzeniami, m.in.:
komputerami, TV, konsolami
• wbudowany Touchpad
• klawisze funkcyjne
• zasilanie: akumulator Li-on
• wskaźnik niskiego stanu baterii
• funkcja oszczędności baterii
• ładowanie przez port USB
• 2.4 GHz
• materiał: ABS
Użytkowanie:
W celu uruchomienia klawiatury wysuń nadajnik USB,
znajdujący się pod pokrywą baterii i umieść go w
dowolnym porcie USB komputera. Następnie poczekaj na
zainstalowanie sterowników. Włącz klawiaturę
przełącznikiem w górnej części urządzenia. Jeśli przez
dłuższy czas nie naciśniesz jakiegokolwiek klawisza,
klawiatura automatycznie przejdzie w stan uśpienia.
Ponowne uruchomienie następuje po naciśnięciu
dowolnego klawisza. W celu wyłączenia urządzenia
przełącz przycisk w górnej części klawiatury, następnie
wyjmij nadajnik USB z komputera i umieść go w
klawiaturze.
Ładowanie:
Migająca dioda niskiego stanu baterii sygnalizuje
konieczność naładowania klawiatury. Podłącz ją przy użyciu
kabla USB do
wolnego portu USB komputera. Naładuj akumulator do
pełna przed pierwszym użyciem. Czas trwania ładowania
wynosi około 2 godziny.
Ostrzeżenia:
Nie umieszczaj ciężkich przedmiotów na klawiaturze. Czyść
urządzenie delikatną szmatką bez użycia detergentów. Nie
narażaj na niskie lub wysokie temperatury i bezpośrednie
działanie promieni słonecznych. Chroń przed dziećmi.
Chroń przed zanieczyszczeniami i wilgocią. Chroń przed
upadkiem. Nie zanurzaj w wodzie. Nie otwieraj obudowy.
Informacja dla użytkowników o pozbywaniu się urządzeń
elektrycznych i elektronicznych (dotyczy gospodarstw
domowych)
Przedstawiony symbol umieszczony na produktach lub
dołączonej do nich dokumentacji informuje, że
niesprawnych urządzeń elektrycznych lub elektronicznych
nie można wyrzucać razem z odpadami gospodarczymi.
Prawidłowe postępowanie w razie konieczności pozbycia
się urządzeń elektrycznych lub elektronicznych, utylizacji,
powtórnego użycia lub odzysku podzespołów polega na
przekazaniu urządzenia do wyspecjalizowanego punktu
zbiórki, gdzie będzie ono przyjęte bezpłatnie. W niektórych
krajach produkt można oddać lokalnemu dystrybutorowi
podczas zakupu innego urządzenia. Prawidłowa utylizacja
urządzenia umożliwia zachowanie cennych zasobów i
uniknięcie negatywnego wpływu na zdrowie i środowisko,
które może być zagrożone przez nieodpowiednie
postępowanie z odpadami. Szczegółowe informacje o
najbliższym punkcie zbiórki można uzyskać u władz
lokalnych. Nieprawidłowa utylizacja odpadów zagrożona
jest karami przewidzianymi w odpowiednich przepisach
lokalnych. Użytkownicy w krajach Unii Europejskiej: W razie
konieczności pozbycia się urządzeń elektrycznych lub
elektronicznych, prosimy skontaktować się z najbliższym
punktem sprzedaży lub z dostawcą, którzy udzielą
dodatkowych informacji.
Pozbywanie się odpadów w krajach poza Unią Europejską:
Taki symbol jest ważny tylko w Unii Europejskiej. W razie
potrzeby pozbycia się niniejszego produktu prosimy
skontaktować się z lokalnymi władzami lub ze sprzedawcą
celem uzyskania informacji o prawidłowym sposobie
postępowania
Importer: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320
Niepruszewo, Poland

EN: USER'S MANUAL E151
Product features:
• universal wireless keyboard
• dimensions: 14.5 x 10.5 x 2 cm
• works with many devices, including: computers,
TV, consoles
• built-in Touchpad
• function keys
• power supply: Li-on battery
• low battery indicator
• battery saving function
• charging via USB port
• 2.4 GHz
• material: ABS
Usage:
To turn on the keyboard, slide out the USB
transmitter located under the battery cover and
place it in any USB port on your computer. Then
wait for the drivers to be installed. Turn on the
keyboard with the switch at the top of the device.
If you do not press any key for a long time, the
keyboard will automatically go to sleep. Restart
occurs after pressing any key. To turn off the
device, toggle the button at the top of the
keyboard, then remove the USB transmitter from
the computer and place it in the keyboard.
Landing:
A flashing low battery LED indicates that the
keyboard needs to be charged. Connect it using a
USB cable to
a free USB port on your computer. Charge the
battery fully before first use. Charging time is
approximately 2 hours.
Warnings:
Do not place heavy objects on the keyboard.
Clean the device with a soft cloth without using
detergents. Do not expose to low or high
temperatures and direct sunlight. Keep out of
reach of children. Protect against pollution and
moisture. Protect against falls. Do not immerse
in water. Do not open the case.
Information for users on disposal of electrical
and electronic equipment (applies to
households)
The symbol shown on the products or the
documentation attached to them informs that
faulty electrical or electronic devices cannot be
disposed of with household waste. The correct
course of action when it is necessary to dispose
of electrical or electronic devices, dispose of
them, reuse them or recover components is to
take the device to a specialized collection point,
where it will be accepted free of charge. In some
countries, you can return the product to your
local distributor when purchasing another
device. Correct disposal of the device allows you
to save valuable resources and avoid negative
effects on health and the environment, which
may be threatened by inappropriate waste
handling. Details of your nearest collection point
can be obtained from your local authority.
Improper waste disposal may result in penalties
provided for in relevant local regulations. Users
in European Union countries: If you need to
dispose of electrical or electronic equipment,
please contact your nearest point of sale or
supplier who will provide further information.
Waste disposal in countries outside the
European Union: This symbol is only valid in the
European Union. If you need to dispose of this
product, please contact your local authorities or
dealer for information on how to properly
dispose of it.
Importer: Reto MB Sp. z o. o., ul. Świerkowa 4C,
64-320 Niepruszewo, Poland

CZ: UŽIVATELSKÁ PŘÍRUČKA E151
Vlastnosti produktu:
• univerzální bezdrátová klávesnice
• rozměry: 14,5 x 10,5 x 2 cm
• funguje s mnoha zařízeními, včetně: počítačů,
TV, konzolí
• vestavěný touchpad
• funkční klávesy
• napájení: Li-on baterie
• indikátor slabé baterie
• funkce úspory baterie
• nabíjení přes USB port
• 2,4 GHz
• materiál: ABS
Používání:
Chcete-li zapnout klávesnici, vysuňte USB
vysílač umístěný pod krytem baterie a umístěte
jej do libovolného USB portu na vašem počítači.
Poté počkejte, až se nainstalují ovladače.
Zapněte klávesnici vypínačem v horní části
zařízení. Pokud po delší dobu nestisknete
žádnou klávesu, klávesnice automaticky přejde
do režimu spánku. K restartu dojde po stisknutí
libovolné klávesy. Chcete-li zařízení vypnout,
přepněte tlačítko v horní části klávesnice, poté
vyjměte vysílač USB z počítače a vložte jej do
klávesnice.
Přistání:
Blikající LED dioda vybité baterie indikuje, že je
třeba klávesnici nabít. Připojte jej pomocí
kabelu USB k
volný USB port na vašem počítači. Před prvním
použitím baterii plně nabijte. Doba nabíjení je
přibližně 2 hodiny.
Upozornění:
Na klávesnici nepokládejte těžké předměty.
Zařízení čistěte měkkým hadříkem bez použití
čisticích prostředků. Nevystavujte nízkým nebo
vysokým teplotám a přímému slunečnímu
záření. Uchovávejte mimo dosah dětí. Chraňte
před znečištěním a vlhkostí. Chraňte před pády.
Neponořujte do vody. Neotevírejte pouzdro.
Informace pro uživatele o likvidaci elektrických
a elektronických zařízení (platí pro domácnosti)
Symbol zobrazený na výrobcích nebo v
dokumentaci k nim připojené informuje, že
vadná elektrická nebo elektronická zařízení
nelze likvidovat s domovním odpadem.
Správným postupem, když je nutné zlikvidovat
elektrická nebo elektronická zařízení, zlikvidovat
je, znovu použít nebo obnovit součásti, je
odevzdat zařízení do specializovaného
sběrného místa, kde bude přijato zdarma. V
některých zemích můžete při nákupu jiného
zařízení vrátit produkt místnímu distributorovi.
Správná likvidace zařízení vám umožní ušetřit
cenné zdroje a vyhnout se negativním vlivům
na zdraví a životní prostředí, které mohou být
ohroženy nevhodným nakládáním s odpady.
Podrobnosti o nejbližším sběrném místě získáte
od místního úřadu. Nesprávná likvidace odpadu
může mít za následek sankce stanovené v
příslušných místních předpisech. Uživatelé v
zemích Evropské unie: Pokud potřebujete
zlikvidovat elektrická nebo elektronická zařízení,
obraťte se na nejbližší prodejní místo nebo
dodavatele, kteří vám poskytnou další
informace.
Likvidace odpadu v zemích mimo Evropskou
unii: Tento symbol je platný pouze v Evropské
unii. Potřebujete-li tento výrobek zlikvidovat,
obraťte se na místní úřady nebo prodejce se
žádostí o informace, jak jej správně zlikvidovat.
Dovozce: Reto MB Sp. z o., ul. Świerkowa 4C,
64-320 Niepruszewo, Polsko

FR: MANUEL D'UTILISATION E151
Caractéristiques du produit:
• clavier sans fil universel
• dimensions : 14,5 x 10,5 x 2 cm
• fonctionne avec de nombreux appareils, notamment  :
ordinateurs, téléviseurs, consoles
• Pavé tactile intégré
• les touches de fonction
• alimentation : batterie Li-on
• indicateur de batterie faible
• fonction d'économie de batterie
• chargement via le port USB
• 2,4 GHz
• matériau : ABS
Usage:
Pour allumer le clavier, faites glisser l'émetteur USB situé
sous le couvercle de la batterie et placez-le dans n'importe
quel port USB de votre ordinateur. Attendez ensuite que les
pilotes soient installés. Allumez le clavier avec l'interrupteur
en haut de l'appareil. Si vous n'appuyez sur aucune touche
pendant une longue période, le clavier se mettra
automatiquement en veille. Le redémarrage se produit
après avoir appuyé sur n'importe quelle touche. Pour
éteindre l'appareil, appuyez sur le bouton en haut du
clavier, puis retirez l'émetteur USB de l'ordinateur et placez-
le dans le clavier.
Atterrissage:
Un voyant de batterie faible clignotant indique que le
clavier doit être chargé. Connectez-le à l'aide d'un câble
USB à
un port USB libre sur votre ordinateur. Chargez
complètement la batterie avant la première utilisation. Le
temps de charge est d'environ 2 heures.
Avertissements:
Ne placez pas d'objets lourds sur le clavier. Nettoyez
l'appareil avec un chiffon doux sans utiliser de détergents.
Ne pas exposer à des températures basses ou élevées et à
la lumière directe du soleil. Tenir hors de portée des
enfants. Protéger de la pollution et de l'humidité. Protégez-
vous des chutes. Ne pas plonger dans l'eau. N'ouvrez pas le
boîtier.
Informations destinées aux utilisateurs sur l'élimination des
équipements électriques et électroniques (concerne les
ménages)
Le symbole apposé sur les produits ou sur la
documentation qui y est jointe indique que les appareils
électriques ou électroniques défectueux ne peuvent pas
être jetés avec les ordures ménagères. La bonne marche à
suivre lorsqu'il est nécessaire de mettre au rebut des
appareils électriques ou électroniques, de les éliminer, de
les réutiliser ou de récupérer des composants est de
déposer l'appareil dans un point de collecte spécialisé, où il
sera accepté gratuitement. Dans certains pays, vous pouvez
retourner le produit à votre distributeur local lors de l'achat
d'un autre appareil. L'élimination correcte de l'appareil
vous permet d'économiser des ressources précieuses et
d'éviter les effets négatifs sur la santé et l'environnement,
qui peuvent être menacés par une manipulation
inappropriée des déchets. Les détails de votre point de
collecte le plus proche peuvent être obtenus auprès de
votre autorité locale. Une élimination inappropriée des
déchets peut entraîner des sanctions prévues par les
réglementations locales en vigueur. Utilisateurs dans les
pays de l'Union européenne : Si vous devez vous
débarrasser d'équipements électriques ou électroniques,
veuillez contacter votre point de vente ou fournisseur le
plus proche qui vous fournira de plus amples informations.
Élimination des déchets dans les pays hors de l'Union
européenne : Ce symbole n'est valable que dans l'Union
européenne. Si vous devez vous débarrasser de ce produit,
veuillez contacter vos autorités locales ou votre revendeur
pour obtenir des informations sur la manière de vous en
débarrasser correctement.
Importateur : Reto MB Sp. z o.o. z o.o., ul. Świerkowa 4C,
64-320 Niepruszewo, Pologne

ES: MANUAL DE USUARIO E151
Características del producto:
• teclado inalámbrico universal
• dimensiones: 14,5 x 10,5 x 2 cm
• funciona con muchos dispositivos, incluidos:
computadoras, TV, consolas
• panel táctil incorporado
• teclas de función
• fuente de alimentación: batería Li-on
• indicador de batería baja
• función de ahorro de batería
• carga a través del puerto USB
• 2,4 GHz
• material: ABS
Uso:
Para encender el teclado, deslice hacia afuera el
transmisor USB ubicado debajo de la tapa de la batería
y colóquelo en cualquier puerto USB de su
computadora. Luego espere a que se instalen los
controladores. Encienda el teclado con el interruptor en
la parte superior del dispositivo. Si no presiona ninguna
tecla durante un tiempo prolongado, el teclado entrará
automáticamente en modo de suspensión. El reinicio
se produce después de presionar cualquier tecla. Para
apagar el dispositivo, mueva el botón en la parte
superior del teclado, luego retire el transmisor USB de
la computadora y colóquelo en el teclado.
Aterrizaje:
Un LED de batería baja parpadeante indica que es
necesario cargar el teclado. Conéctelo mediante un
cable USB a
un puerto USB libre en tu ordenador. Cargue la batería
completamente antes del primer uso. El tiempo de
carga es de aproximadamente 2 horas.
Advertencias:
No coloque objetos pesados   sobre el teclado. Limpie el
dispositivo con un paño suave sin utilizar detergentes.
No exponer a altas o bajas temperaturas ni a la luz
solar directa. Mantener fuera del alcance de los niños.
Proteger contra la contaminación y la humedad.
Proteger contra caídas. No sumergir en agua. No abras
el caso.
Información para usuarios sobre eliminación de
aparatos eléctricos y electrónicos (aplica para hogares)
El símbolo que aparece en los productos o en la
documentación adjunta a ellos informa que los
dispositivos eléctricos o electrónicos defectuosos no se
pueden eliminar con la basura doméstica. Lo correcto
cuando es necesario deshacerse de aparatos eléctricos
o electrónicos, deshacerse de ellos, reutilizarlos o
recuperar componentes es llevar el dispositivo a un
punto de recogida especializado, donde será aceptado
sin coste alguno. En algunos países, puedes devolver el
producto a tu distribuidor local al comprar otro
dispositivo. La eliminación correcta del dispositivo
permite ahorrar recursos valiosos y evitar efectos
negativos para la salud y el medio ambiente, que
pueden verse amenazados por una manipulación
inadecuada de los residuos. Los detalles de su punto
de recogida más cercano se pueden obtener de su
autoridad local. La eliminación inadecuada de residuos
puede dar lugar a sanciones previstas en las
normativas locales pertinentes. Usuarios de países de
la Unión Europea: Si necesita deshacerse de aparatos
eléctricos o electrónicos, póngase en contacto con su
punto de venta o proveedor más cercano, quien le
proporcionará más información.
Eliminación de residuos en países fuera de la Unión
Europea: Este símbolo sólo es válido en la Unión
Europea. Si necesita deshacerse de este producto,
comuníquese con las autoridades locales o con su
distribuidor para obtener información sobre cómo
deshacerse de él correctamente.
Importador: Reto MB Sp. z o.o. z o., st. Świerkowa 4C,
64-320 Niepruszewo, Polonia

NL: GEBRUIKERSHANDLEIDING E151
Producteigenschappen:
• universeel draadloos toetsenbord
• afmetingen: 14,5 x 10,5 x 2 cm
• werkt met veel apparaten, waaronder: computers, tv,
consoles
• ingebouwd touchpad
• functie toetsen
• voeding: Li-on batterij
• indicator voor lage batterijspanning
• batterijbesparingsfunctie
• opladen via USB-poort
• 2,4 GHz
• materiaal: ABS
Gebruik:
Om het toetsenbord in te schakelen, schuift u de USB-zender
onder het batterijklepje naar buiten en plaatst u deze in een
willekeurige USB-poort op uw computer. Wacht vervolgens
tot de stuurprogramma's zijn geïnstalleerd. Zet het
toetsenbord aan met de schakelaar aan de bovenkant van
het apparaat. Als u langere tijd geen enkele toets indrukt,
gaat het toetsenbord automatisch in de slaapstand. Opnieuw
opstarten vindt plaats na het indrukken van een willekeurige
toets. Om het apparaat uit te schakelen, drukt u op de knop
bovenaan het toetsenbord, verwijdert u vervolgens de USB-
zender van de computer en plaatst u deze op het
toetsenbord.
Landen:
Een knipperende LED voor een bijna lege batterij geeft aan
dat het toetsenbord moet worden opgeladen. Sluit hem aan
met een USB-kabel
een vrije USB-poort op uw computer. Laad de batterij vóór
het eerste gebruik volledig op. De oplaadtijd bedraagt   
ongeveer 2 uur.
Waarschuwingen:
Plaats geen zware voorwerpen op het toetsenbord. Maak het
apparaat schoon met een zachte doek, zonder gebruik van
schoonmaakmiddelen. Niet blootstellen aan lage of hoge
temperaturen en direct zonlicht. Buiten bereik van kinderen
houden. Beschermen tegen vervuiling en vocht. Bescherm
tegen vallen. Niet onderdompelen in water. Open de
behuizing niet.
Informatie voor gebruikers over het weggooien van
elektrische en elektronische apparatuur (van toepassing op
huishoudens)
Het symbool dat op de producten of de bijbehorende
documentatie wordt weergegeven, geeft aan dat defecte
elektrische of elektronische apparaten niet met het
huishoudelijk afval mogen worden weggegooid. Wanneer het
nodig is om elektrische of elektronische apparaten weg te
gooien, weg te gooien, te hergebruiken of onderdelen terug
te winnen, is het de juiste handelwijze om het apparaat naar
een gespecialiseerd inzamelpunt te brengen, waar het gratis
wordt aanvaard. In sommige landen kunt u het product
retourneren aan uw plaatselijke distributeur als u een ander
apparaat aanschaft. Door het apparaat op de juiste manier
weg te gooien, kunt u waardevolle hulpbronnen besparen en
negatieve gevolgen voor de gezondheid en het milieu
vermijden, die door onjuiste afvalverwerking in gevaar
kunnen komen. Informatie over uw dichtstbijzijnde
inzamelpunt kunt u opvragen bij uw plaatselijke overheid.
Onjuiste afvalverwerking kan leiden tot boetes zoals voorzien
in de relevante lokale regelgeving. Gebruikers in landen van
de Europese Unie: Als u elektrische of elektronische
apparatuur moet weggooien, neem dan contact op met uw
dichtstbijzijnde verkooppunt of leverancier, die u meer
informatie zal geven.
Afvalverwerking in landen buiten de Europese Unie: Dit
symbool is alleen geldig in de Europese Unie. Als u dit
product wilt weggooien, neem dan contact op met uw
plaatselijke autoriteiten of dealer voor informatie over hoe u
het op de juiste manier kunt weggooien.
Importeur: Reto MB Sp. z o., ul. Świerkowa 4C, 64-320
Niepruszewo, Polen

DE: BENUTZERHANDBUCH E151
Produktmerkmale:
• Universelle kabellose Tastatur
• Abmessungen: 14,5 x 10,5 x 2 cm
• Funktioniert mit vielen Geräten, darunter: Computer,
Fernseher, Konsolen
• Integriertes Touchpad
• Funktionstasten
• Stromversorgung: Li-on-Akku
• Anzeige für niedrigen Batteriestand
• Batteriesparfunktion
• Laden über USB-Anschluss
• 2,4 GHz
• Material: ABS
Verwendung:
Um die Tastatur einzuschalten, schieben Sie den USB-Sender
unter der Batterieabdeckung heraus und stecken Sie ihn in
einen beliebigen USB-Anschluss Ihres Computers. Warten Sie
dann, bis die Treiber installiert sind. Schalten Sie die Tastatur
mit dem Schalter oben am Gerät ein. Wenn Sie längere Zeit
keine Taste drücken, wechselt die Tastatur automatisch in den
Ruhezustand. Der Neustart erfolgt nach Drücken einer
beliebigen Taste. Um das Gerät auszuschalten, betätigen Sie
die Taste oben auf der Tastatur, entfernen Sie dann den USB-
Transmitter vom Computer und stecken Sie ihn in die
Tastatur.
Landung:
Eine blinkende LED für niedrigen Batteriestand zeigt an, dass
die Tastatur aufgeladen werden muss. Schließen Sie es mit
einem USB-Kabel an
einen freien USB-Anschluss an Ihrem Computer. Laden Sie
den Akku vor dem ersten Gebrauch vollständig auf. Die
Ladezeit beträgt ca. 2 Stunden.
Warnungen:
Legen Sie keine schweren Gegenstände auf die Tastatur.
Reinigen Sie das Gerät mit einem weichen Tuch ohne
Verwendung von Reinigungsmitteln. Nicht niedrigen oder
hohen Temperaturen und direkter Sonneneinstrahlung
aussetzen. Außerhalb der Reichweite von Kindern
aufbewahren. Vor Verschmutzung und Feuchtigkeit schützen.
Vor Stürzen schützen. Nicht in Wasser tauchen. Öffnen Sie das
Gehäuse nicht.
Informationen für Nutzer zur Entsorgung von Elektro- und
Elektronikgeräten (gilt für Haushalte)
Das auf den Produkten oder den beigefügten
Dokumentationen abgebildete Symbol weist darauf hin, dass
defekte Elektro- oder Elektronikgeräte nicht über den
Hausmüll entsorgt werden dürfen. Wenn es darum geht,
elektrische oder elektronische Geräte zu entsorgen, zu
entsorgen, wiederzuverwenden oder Komponenten
zurückzugewinnen, ist es die richtige Vorgehensweise, das
Gerät zu einer spezialisierten Sammelstelle zu bringen, wo es
kostenlos angenommen wird. In einigen Ländern können Sie
das Produkt beim Kauf eines anderen Geräts an Ihren
örtlichen Händler zurückgeben. Durch die ordnungsgemäße
Entsorgung des Geräts sparen Sie wertvolle Ressourcen und
vermeiden negative Auswirkungen auf Gesundheit und
Umwelt, die durch unsachgemäße Abfallbehandlung
gefährdet sein können. Einzelheiten zur nächstgelegenen
Sammelstelle erhalten Sie bei Ihrer örtlichen Behörde. Eine
unsachgemäße Abfallentsorgung kann zu Strafen führen, die
in den einschlägigen örtlichen Vorschriften vorgesehen sind.
Benutzer in Ländern der Europäischen Union: Wenn Sie
elektrische oder elektronische Geräte entsorgen müssen,
wenden Sie sich bitte an die nächstgelegene Verkaufsstelle
oder den nächstgelegenen Lieferanten, der Ihnen weitere
Informationen geben wird.
Abfallentsorgung in Ländern außerhalb der Europäischen
Union: Dieses Symbol ist nur in der Europäischen Union gültig.
Wenn Sie dieses Produkt entsorgen müssen, wenden Sie sich
bitte an Ihre örtlichen Behörden oder Ihren Händler, um
Informationen zur ordnungsgemäßen Entsorgung zu erhalten.
Importeur: Reto MB Sp. z o.o. z o. o., ul. Świerkowa 4C, 64-320
Niepruszewo, Polen

SK: UŽÍVATEĽSKÁ PRÍRUČKA E151
Vlastnosti produktu:
• univerzálna bezdrôtová klávesnica
• rozmery: 14,5 x 10,5 x 2 cm
• funguje s mnohými zariadeniami vrátane:
počítačov, TV, konzol
• vstavaný touchpad
• funkčné klávesy
• napájanie: Li-on batéria
• indikátor slabej batérie
• funkcia šetrenia batérie
• nabíjanie cez USB port
• 2,4 GHz
• materiál: ABS
Použitie:
Ak chcete zapnúť klávesnicu, vysuňte vysielač USB
umiestnený pod krytom batérie a umiestnite ho do
ľubovoľného portu USB na počítači. Potom
počkajte, kým sa nainštalujú ovládače. Zapnite
klávesnicu prepínačom v hornej časti zariadenia. Ak
dlhší čas nestlačíte žiadne tlačidlo, klávesnica sa
automaticky prepne do režimu spánku. Po stlačení
ľubovoľného klávesu dôjde k reštartu. Ak chcete
zariadenie vypnúť, prepnite tlačidlo v hornej časti
klávesnice, potom vyberte vysielač USB z počítača a
umiestnite ho do klávesnice.
pristátie:
Blikajúca LED dióda slabej batérie indikuje, že
klávesnicu je potrebné nabiť. Pripojte ho pomocou
kábla USB k
voľný USB port na vašom počítači. Pred prvým
použitím batériu úplne nabite. Doba nabíjania je
približne 2 hodiny.
varovania:
Na klávesnicu neklaďte ťažké predmety. Zariadenie
čistite mäkkou handričkou bez použitia čistiacich
prostriedkov. Nevystavujte nízkym alebo vysokým
teplotám a priamemu slnečnému žiareniu.
Uchovávajte mimo dosahu detí. Chráňte pred
znečistením a vlhkosťou. Chráňte sa pred pádmi.
Neponárajte do vody. Neotvárajte puzdro.
Informácie pre užívateľov o likvidácii elektrických a
elektronických zariadení (platí pre domácnosti)
Symbol zobrazený na produktoch alebo v
dokumentácii k nim pripojenej informuje, že
chybné elektrické alebo elektronické zariadenia
nemožno likvidovať s domovým odpadom. Správny
postup, keď je potrebné zlikvidovať elektrické alebo
elektronické zariadenia, zlikvidovať ich, opätovne
použiť alebo obnoviť komponenty, je odovzdať
zariadenie do špecializovaného zberného miesta,
kde bude prijaté bezplatne. V niektorých krajinách
môžete pri kúpe iného zariadenia vrátiť výrobok
miestnemu distribútorovi. Správna likvidácia
zariadenia vám umožní ušetriť cenné zdroje a
vyhnúť sa negatívnym vplyvom na zdravie a životné
prostredie, ktoré môže byť ohrozené nevhodným
nakladaním s odpadom. Podrobnosti o najbližšom
zbernom mieste získate na miestnom úrade.
Nesprávna likvidácia odpadu môže mať za
následok sankcie stanovené v príslušných
miestnych predpisoch. Používatelia v krajinách
Európskej únie: Ak potrebujete zlikvidovať
elektrické alebo elektronické zariadenia, obráťte sa
na najbližšie miesto predaja alebo dodávateľa, ktorí
vám poskytnú ďalšie informácie.
Likvidácia odpadu v krajinách mimo Európskej
únie: Tento symbol je platný iba v Európskej únii.
Ak potrebujete zlikvidovať tento výrobok, obráťte
sa na miestne úrady alebo predajcu, ktorý vám
poskytne informácie o tom, ako ho správne
zlikvidovať.
Dovozca: Reto MB Sp. z o., ul. Świerkowa 4C, 64-
320 Niepruszewo, Poľsko

SV: ANVÄNDARHANDBOK E151
Produktfunktioner:
• universellt trådlöst tangentbord
• mått: 14,5 x 10,5 x 2 cm
• fungerar med många enheter, inklusive: datorer,
TV, konsoler
• inbyggd pekplatta
• funktionstangenter
• Strömförsörjning: Li-on batteri
• indikator för lågt batteri
• batterisparfunktion
• laddning via USB-port
• 2,4 GHz
• material: ABS
Användande:
För att slå på tangentbordet, dra ut USB-sändaren
som finns under batteriluckan och placera den i
valfri USB-port på din dator. Vänta sedan på att
drivrutinerna ska installeras. Slå på tangentbordet
med strömbrytaren överst på enheten. Om du inte
trycker på någon tangent under en längre tid går
tangentbordet automatiskt i viloläge. Omstart sker
efter att ha tryckt på valfri tangent. För att stänga
av enheten, vrid på knappen överst på
tangentbordet, ta sedan bort USB-sändaren från
datorn och placera den i tangentbordet.
Landning:
En blinkande LED för svagt batteri indikerar att
tangentbordet måste laddas. Anslut den med en
USB-kabel till
en ledig USB-port på din dator. Ladda batteriet
helt före första användningen. Laddningstiden är
cirka 2 timmar.
Varningar:
Placera inte tunga föremål på tangentbordet.
Rengör enheten med en mjuk trasa utan att
använda rengöringsmedel. Utsätt inte för låga eller
höga temperaturer och direkt solljus. Förvara
utom räckhåll för barn. Skydda mot föroreningar
och fukt. Skydda mot fall. Sänk inte ned i vatten.
Öppna inte fodralet.
Information till användare om kassering av
elektrisk och elektronisk utrustning (gäller hushåll)
Symbolen som visas på produkterna eller
dokumentationen som bifogas dem informerar
om att felaktiga elektriska eller elektroniska
apparater inte kan slängas med hushållsavfallet.
Det korrekta tillvägagångssättet när det är
nödvändigt att kassera elektriska eller elektroniska
enheter, kassera dem, återanvända dem eller
återvinna komponenter är att ta enheten till en
specialiserad insamlingsplats, där den kommer att
tas emot kostnadsfritt. I vissa länder kan du
returnera produkten till din lokala distributör när
du köper en annan enhet. Korrekt kassering av
enheten gör att du kan spara värdefulla resurser
och undvika negativa effekter på hälsa och miljö,
som kan hotas av olämplig avfallshantering.
Uppgifter om din närmaste insamlingsplats kan
erhållas från din lokala myndighet. Felaktig
avfallshantering kan leda till påföljder enligt
relevanta lokala bestämmelser. Användare i EU-
länder: Om du behöver kassera elektrisk eller
elektronisk utrustning, kontakta din närmaste
försäljningsställe eller leverantör som kommer att
ge ytterligare information.
Avfallshantering i länder utanför Europeiska
Unionen: Denna symbol är endast giltig inom
Europeiska Unionen. Om du behöver kassera
denna produkt, vänligen kontakta dina lokala
myndigheter eller återförsäljare för information
om hur du kasserar den på rätt sätt.
Importör: Reto MB Sp. z o. o., ul. Świerkowa 4C,
64-320 Niepruszewo, Polen

IT: MANUALE D'USO E151
Caratteristiche del prodotto:
• tastiera wireless universale
• dimensioni: 14,5 x 10,5 x 2 cm
• funziona con molti dispositivi, tra cui: computer, TV,
console
• Touchpad integrato
• chiavi di funzione
• alimentazione: batteria Li-on
• indicatore di batteria scarica
• funzione di risparmio batteria
• ricarica tramite porta USB
• 2,4GHz
• materiale: ABS
Utilizzo:
Per accendere la tastiera, estrarre il trasmettitore USB
situato sotto il coperchio della batteria e posizionarlo
in una porta USB qualsiasi del computer. Quindi
attendi che i driver vengano installati. Accendi la
tastiera con l'interruttore nella parte superiore del
dispositivo. Se non si preme alcun tasto per un lungo
periodo, la tastiera andrà automaticamente in modalità
di sospensione. Il riavvio avviene dopo aver premuto
un tasto qualsiasi. Per spegnere il dispositivo, attiva il
pulsante nella parte superiore della tastiera, quindi
rimuovi il trasmettitore USB dal computer e
posizionalo nella tastiera.
Approdo:
Un LED di batteria scarica lampeggiante indica che la
tastiera deve essere caricata. Collegarlo utilizzando un
cavo USB a
una porta USB libera del computer. Caricare
completamente la batteria prima del primo utilizzo. Il
tempo di ricarica è di circa 2 ore.
Avvertenze:
Non posizionare oggetti pesanti sulla tastiera. Pulire il
dispositivo con un panno morbido senza utilizzare
detergenti. Non esporre a temperature basse o alte e
alla luce solare diretta. Tenere fuori dalla portata dei
bambini. Proteggere dall'inquinamento e dall'umidità.
Proteggere dalle cadute. Non immergere in acqua. Non
aprire la custodia.
Informazioni per gli utenti sullo smaltimento delle
apparecchiature elettriche ed elettroniche (vale per i
nuclei domestici)
Il simbolo riportato sui prodotti o sulla
documentazione ad essi allegata informa che i
dispositivi elettrici o elettronici difettosi non possono
essere smaltiti con i rifiuti domestici. La procedura
corretta quando è necessario smaltire dispositivi
elettrici o elettronici, smaltirli, riutilizzarli o recuperare
componenti è portare il dispositivo presso un punto di
raccolta specializzato, dove verrà accettato
gratuitamente. In alcuni paesi è possibile restituire il
prodotto al distributore locale quando si acquista un
altro dispositivo. Il corretto smaltimento del dispositivo
consente di risparmiare risorse preziose ed evitare
effetti negativi sulla salute e sull'ambiente, che
potrebbero essere minacciati da una gestione
inadeguata dei rifiuti. I dettagli del punto di raccolta più
vicino possono essere ottenuti dalla vostra autorità
locale. Lo smaltimento improprio dei rifiuti può
comportare sanzioni previste dalle normative locali
pertinenti. Utenti nei paesi dell'Unione Europea: se è
necessario smaltire apparecchiature elettriche o
elettroniche, contattare il punto vendita o il fornitore
più vicino che fornirà ulteriori informazioni.
Smaltimento dei rifiuti nei paesi al di fuori dell'Unione
Europea: questo simbolo è valido solo nell'Unione
Europea. Se è necessario smaltire questo prodotto,
contattare le autorità locali o il rivenditore per
informazioni su come smaltirlo correttamente.
Importatore: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-
320 Niepruszewo, Polonia


